

支付宝推出“余额宝二代”属误传

实为普通万能险 业内人士提醒三重风险不容忽视

节后，互联网金融市场的硝烟越来越浓。2月8日，支付宝宣布将于元宵节推出一款名为“余额宝用户专享权益”的理财产品，2天时间吸引了27万网友预约，其中“锁定一年7%收益率、保本保底”的说法颇为吸引眼球，不少网友将其称为“余额宝二代”。此外，昨天腾讯宣布与银河基金合作的“定投宝”将于2月14日正式发行。

记者 王婧 孙美星

实为万能险理财产品

昨天支付宝方面向记者确认，这款余额宝用户专享的理财产品，算不上余额宝的兄弟产品，也算不上余额宝二代，更加不是此前传闻中的“定期宝”。

记者从“余额宝用户专享权益”产品预约页面上看到，这款产品除了“1年预期收益率7%、保本保底、约等于活期收益20倍”等简单的字眼，再无其他更详细的产品说明。

支付宝相关人士向记者表示，该产品与目前余额宝及类余额宝产品有本质上的区别。类余额宝产品对接的是货币基金，灵活性较高，且

不能提供保本，而“余额宝用户专享权益”对接的是由珠江人寿保险股份有限公司提供的一款万能险，产品期限为一年，并承诺保本保底。

同时值得注意的是，“余额宝用户专享权益”的收益率并非锁定不变，最终实际收益情况可能会有所浮动，而所承诺的保本保底，实际保障的是2.5%而非7%的预期收益率。因为按照保监会的规定，为万能险产品定价时，预定的保证利率不得超过2.5%，超过这一数字就不能承诺保本。

保险业内人士提醒，虽然此类产品的预期年化收益很诱人，不过收益率、产品透明度以及流动性这三重风险不容忽视。到期后的真实收益或许会达不到预期收益，因为客户所得收益是保险公司定期在官网公布的实际结算利率。而且计算收益率还要涉及投保初始费用及

提前退保或部分支取费用。同时产品具体投向不明，透明度不高，再加上限定封闭一年时间，不能像货币基金一样随时赎回，所以流动性较差的风险也需要引起投资者重视。

“宝宝军团”愈战愈激烈

昨天，腾讯称与银河基金合作的“定投宝”将于2月14日正式发行，该基金为股票型指数基金，这无疑给本就竞争激烈的“宝宝军团”又添了一把薪柴。

据介绍，定投宝是“银河定投宝中证腾安价值100指数型发起式证券投资基金”的简称，是银河基金公司推出的跟踪中证腾安价值100指数的基金产品。该基金已于今年1月份

获批。中证腾安100价值指数于2013年5月18日正式发布，截至去年12月31日，绝对收益率为15.87%，超同期上证指数。不过，由于定投宝权益类投资的性质，其短期波动性一般大于固收产品。

从眼花缭乱的“宝”大战的硝烟下，却可以看出互联网大佬们也在转变思路。此前微信“理财通”和苏宁“定存宝”，让大家看到了同一平台上可以允许多家基金公司“竞技”，这也成为这两家公司同现有互联网理财平台展开差异化竞争的重点思路之一。而随着余额宝开始试水对接保险理财，同一平台对接不同类型产品也成为现实。在平台品牌为核心的基础之上，业内人士表示，多公司开放、多品种开放或将成为下一阶段互联网理财产品竞争的主要路径。

节后互联网和银行理财产品收益均回落

商报讯(记者 王婧 孙美星)春节长假一过，不少网友发现手机里躺着就能挣到的钱开始缩水，余额宝、理财通等新兴互联网理财产品的收益率在整体下滑，年前动辄超过7%的超高收益难再现，此外，一些银行理财产品的收益也纷纷跌破6%。

“原本想着春节后把钱从余额宝搬到理财通，收益更高一点，现在看看都跌了，还是算了。”市民余女士在余额宝上有20多万元资金，年前看着刚上线的理财通收益超过了余额宝，心痒痒的她打算给资金搬家，没想到节后第一天上班她再一看，余额宝和理财通的收益都下跌了，于是她打消了这个念头。

春节前，微信新上线的理财通凭借7日年化收益率最高超过7%的表现，受到众多网友追捧。昨天，理财通7日年化收益率降到了6.7510%，每万份收益1.7872元。节后余额宝的收益率也是有所下滑，昨天的7日年化收益率为6.1740%，每万份收益1.6792元。

马年“低开”的还有银行理财产品。根据金牛理财网的统计数据，从节后新发产品来看，2月1日至2月7日，33家商业银行仅发行152款非结构性人民币理财产品，平均收益率5.52%，环比下跌超过30个百分点，收益率超6%的产品占比下降两成。各期限产品几乎是全线下跌，其中1~3个月和3~6个月产品

跌幅超过25个百分点，6~12个月的跌幅近40个百分点。

农行宁波市分行私人银行理财经理李崇波指出，节前银行理财产品收益走高，主要是因为春节与月末存贷比考核重合，而且投资者手中也有年终奖，高收益无疑是留住存款的“杀手锏”。但是节后，存贷比考核时点已过，且货币市场短期利率下滑，银行同业拆放利率也已经大幅回落，随着资金面的进一步宽松，短期内，银行理财产品高收益的“美好时光”或将告一段落。因此，目前选择投资期限相对较长的理财产品或是锁定高收益的上策。

股市点评

权重股超跌反弹 对市场短期影响不大

昨天市场震荡较大，尤其是以银行为首的超跌板块盘口的异动使得市场节奏一度打乱，但随着下午盘各板块逐渐的恢复，再度收红。昨天市场之所以呈现出来急拉权重股后前期题材股纷纷退潮，甚至一度引发主板指数从涨幅1%快速翻绿的走势，主要是两方面的要素，第一是长期走权重股的作用就是控制指数，所以在创业板频频创新高之后出现大权重股自拉升的格局，市场资金担心这是掩护热点派发的行为，从而引发了局部恐慌；第二是本轮反弹的节奏实际上是依托板块联动轮涨而形成反弹，其间金融、地产等大权重是一种跟随护盘的状态，所以指数也是通过均线上升的反弹通道来上行的，如今出现一种局部急拉走势，市场资金跟随也会犹豫，多头力量的减弱导致局部走势产生了动摇。

操作上，权重股的异动本身不具有持续性，短期的快速拉升本身量能消耗较大，也会导致本周接下去的交易日上冲动能有一定的减弱，但市场节奏本身不会有太大的变化。对于前期跌幅较多的板块个股，可以选择保守持股等待轮涨；近期涨幅较大的板块依旧需要规避。次新股的超短机会和滞涨的中小板块仍就是关注的重点。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

宁波银行旗下基金公司首只公募产品问世



商报讯(记者 王婧)2月10日，永赢基金管理有限公司首只公募产品——永赢货币市场基金正式开售，这是宁波银行旗下专属基金公司永赢基金自去年11月正式成立以来的实质性一步。

永赢基金成立于2013年11月7日，由宁波银行股份有限公司及利安资产管理公司共同

发起设立，为我国第三批银行系试点基金公司之一。

记者发现，春节过后，不仅沪深股指接连收复失地，上证综指重返2100点。基金市场也是迎来“开门红”。据不完全统计，2月7日~14日，陆续将有9只新基金正式开售。

9只新发基金中，偏股基金唱主角，共有4只，这与近日偏股型基金出色的表现分不开。据悉，新年首月有43只偏股基金收益率超10%，而随着互联网金融的方兴未艾，货币

基金也风头正劲，占了3席。值得一提的是，宁波银行旗下永赢基金公司的首只基金就是货币基金，还有2只是债基。

基金公司之所以在节后加快发行速度，与市场的整体回暖不无关系。据同花顺iFinD数据，今年1月，新成立基金共募资超过314亿元，同时，单只基金的平均募资规模为24.64亿元，已超过去年全年的平均水平。据粗略统计，2013年、2012年、2011年全年新基金平均募集规模分别为14.43亿元、24.71亿元和13.09亿元。

鼎天装饰马年春季家装博览会 本周六奔驰而来



从传统文化中的“马到成功”、“一马当先”、“龙马精神”到现代网络话语的“马上有钱”、“马上有对象”、“马上有房”等，今年的“马”含有更多美好的寓意。在马年迎来15周年庆典的鼎天装饰，也决意为“马上装修”的客户们打造经典装修设计、精工品质的

施工、全程保姆式服务，将马年装修也献上马年的最好祝福。2月15日，凯洲大酒店四楼嘉洲厅，鼎天装饰马年春季家装博览会奔驰而来为您献上“马上装修”的家庭幸福。

私人定制和套餐服务的结合

马年装修，鼎天装饰再度隆重推出经典设计案例，在博览会中首度亮相鼎天装饰2013年荣获的全国示范工程、省(市)优秀工程及设计案例作品，为业主带来全新的装修视角和思路。同时在装饰界荣获盛誉的鼎天设计们将为到场的业主提供一对一的私人定制设计服务。在装修中出现的所有疑难杂症，如不规则居室的边角处理、如何个性化生活功能布局等，设计师们将为您提供完美解决方案。

博览会现场展示的优秀案例包括了宁波：青林湾、维科上院、印象外滩、领秀熙城、君澜上府、荣安心居、宜家花园、保利城、拉菲庄园、晴园、永和居易、芳辰丽阳、蝶园、IN蓝庭、英伦水岸、东湖观邸、盛世天城、江南一品、雍城世家、风格城事、上上城等诸多知名小区，届时鼎天还将开放200多套在建工地供业主们参观考察。另外，马年装修，鼎天装饰“美艳8号”也不缺席，优质的服务和施工保障，将让“马上装修”更为省力、省心和省钱。在全方位的资源优势整合下，“美艳8号”还比同等规格装修节省费用400-500元/平方米。

一站式家装盛会

鼎天春季博览会还将为“马上装修”业主带来诸多建材特价和一站式装修体验。活动现场，60大名品建材品牌将在现场推出新春重磅优

惠，爆款劲销，其中包括了地板、瓷砖、橱柜、吊顶等众多装修建材必需品，让您一站式买到底。现场设置的砸金蛋活动，您还可将17大建材产品和鼎天装修15万装修款免费抱回家。

特别预告：

2月15日(周六)9:00-17:00，鼎天装饰将在凯洲大酒店(天一广场南面)四楼嘉洲厅举办“春季家装博览会”，鼎天将在现场限量征集60套“新春”样板房，不仅享新春特别盛惠，还将尊享装饰界荣获盛誉的设计师为您私人定制设计，及工程总监全程跟踪及监理的服务体系。同时，活动现场还尽享一站式家装建材新春重磅优惠。样板房报名热线：87371629 贵宾热线：87371699 网址：www.dtsz.com 鼎天新浪微博：@鼎天装饰